



动动手指，足不出户看名医

市一院开通“名医来了”微信问诊平台，让患者看病更轻松

本报记者 李倩 康宇 通讯员 周静

患者只需要用随身携带的手机，发一段对病情描述的文字、一张病情描述的图片，就可以和医院各个科室的专家进行直接交流，济宁市第一人民医院搭建“名医来了”微信平台，让患者动动手指，足不出户，就能轻松解惑。

动动手指 专家现场答疑

“请问韩主任，妊娠期血糖高对胎儿有影响吗？”“你好，请问孕期子宫收缩对孩子有没有影响？”“请问一下，我平时睡觉的时候右侧和平躺对胎儿影响大么，翻身频繁会致脐带绕颈吗？”……27日，产科名医“韩英杰”在市一院“名医来了”微信平台上坐诊，与170余名网友热情互动，共同探讨孕期话题。

“早期血糖高的孕妇，很容易造成流产，中期以后如果没有流产，对胎儿生长有一定影响，那么到了晚期，就一定要注意控制饮食，不好的影响就是可能发生胎死宫内，新生儿出生后低血糖或者内脏器官发育不完善等可能。”在网友抛出第一个问题之后，不一会儿就收到了韩英杰的35秒的语音回复。

“乳牙龋齿的治疗非常有

必要，因为乳牙的存在不但有利于儿童的生长发育、发音，而且对恒牙的萌出以及恒牙列的形成有很大的作用……”10日晚上6点30分，市一院口腔科专家刘国慧做客“名医来了”，她的耐心回复让不少网友点赞，问题一个接一个，整个问诊秩序非常有趣、亲切，让网友、专家倍感温馨。

“本来平常的一些小问题，想着实在没有必要单独跑趟医院，现在只要动动手指，专家就给答复，太贴心了。网友‘微风’说，通过“名医来了”微信坐诊平台，让她得到了专家的指导意见，获益匪浅。

微坐诊平台 让看病更轻松

微信作为当今喜闻乐见、广泛使用的一种通讯软件，通过快速发送文字、图片语音等强大功能，交流更加灵活，在当下的“微时代”，市一院“名医来了”微坐诊平台应运而



扫码关注“济宁市第一人民医院健康乐园”微信平台并回复“名医来了”扫二维码进群即可。



生，率先通过这种微坐诊的模式，更快速、有效的为患者答疑解惑，获得患者点赞。

“‘名医来了’微坐诊平台已拥有一大批忠实的粉丝，每一次专家来坐诊的消息一发布，就有不少网友报名参加。”济宁市第一人民医院纪委书记郭金菊说，微坐诊平台一端连着患者，一端连着医生，这

使一些平常健康问题能够得到快速解答，减少不必要的医院往返次数，方便患者就医。

据了解，市一院“名医来了”微信平台每个月都将推出两期名医问诊群，为患者开通专属绿色通道，让看病更轻松。目前，来自产科、口腔科、眼科等科室的专家都已经开诊，接下来，会根据患者的健康需求。

求，陆续请“名医大咖”继续前来坐诊。

“微信坐诊平台不仅方便了医患‘微’距离接触、‘零’距离交流，也进一步扩大了医院在病患及社会中的影响力，充分体现了优质服务的延续性。”郭金菊说，医院将继续完善与更新微平台内容，满足更多患者的健康需求。

小丑 牙医

带孩子去看牙，不光孩子紧张，家长也很头痛。近日，济宁市第一人民医院口腔科门诊医生也化作“小丑医生”，夸张逗乐的打扮，极大缓解了儿童看牙的恐惧感。

本报记者 康宇
通讯员 董婉婷
摄



边玩边学，这样的活动真不孬

“食品药品安全应急知识进企业”活动在济宁举行

食安济宁

本报济宁11月14日讯(记者 李倩 康宇 通讯员 张志强) 11月11日，山东省“2016年食品药品安全应急知识进企业”系列宣传活动在济宁市任城区文化广场举行，济宁市6家食品生产、流通及餐饮企业的代表和市民等共240余人参加了活动。

“民以食为天，对于一

些食药安全知识网上的说法很纷杂，也不知道该不该相信，通过现场学习，感觉学到了不少。”市民林先生今年50岁了，比较重视健康养生，通过参与活动让他获益匪浅。活动现场，市食药监局和参与活动的食品生产、流通、餐饮企业分别设立了咨询服务台，向市民朋友介绍食品药品安全知识，接受群众现场咨询。通过让企业参与、了解、认识食品药品

安全科学知识，营造良好的食品安全宣传氛围。

“食品药品安全应急知识进企业”宣传活动融“互动性”体验与“知识型”为一体，现场设置了启动仪式、竞赛游戏、现场咨询、市民互动等环节。参与活动的企业和市民能够通过一系列寓教于乐的竞赛体验，深切感受食品药品安全对我们生活的影响，增强危机意识和忧患意识，锻炼和提升应急处置能力。

慢性阻塞性肺疾病简称慢阻肺，临幊上表现为长期反复咳嗽、咳痰和喘息，久而久之将演变成肺心病，最后还可能累及全身各系统。11月16日是世界慢阻肺日，今年的主题是“了解慢阻肺，顺畅呼吸”，济医附院兗州院区将举办大型义诊活动，医院呼吸内科主任郭景东坐诊，为广大群众普及相关健康知识，为病友提供慢阻肺疾病咨询、义诊等服务。

时间：11月15日8:30——11:30

地点：济宁市兗州区老年大学新校区

活动内容：

- 1、慢阻肺、哮喘、慢性咳嗽等呼吸相关疾病的防治咨询
- 2、提供20位肺通气功能免费检测名额

直
通
大
医
生



扫二维码关注齐鲁晚报健康快车官微，回复“糖友”进群。